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ATA Nº. 2.090/2020 – DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 16.03.2020. Aos dezesseis dias do 

mês de março do ano de dois mil e vinte, tendo como local o Plenário Honorina Ribas Lopes, na sala 

de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às dezenove horas 

(19hs.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): Silvestre A. Rebelato, integrante da 

Bancada do MDB; Oneide Neuland, Patrícia Sandri e Glaci Grave de Campos, integrantes da Bancada 

do DEM; Giovani Moacir Diesel, Érico Pimentel Nogueira, e Jaqueline Brignoni Winsch, integrantes 

da Bancada do PP, Dácio Azevedo Moraes, integrante da bancada do PT; Avelino Jorge Alfen, da 

Bancada do PSB; Marcelo Antônio Dellay, da Bancada do SD; e Vagner Oliveira, integrante da 

Bancada do Republicanos. Constatado quórum regimental, o Senhor Presidente, Érico Pimentel 

Nogueira, invocou a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e determinou que o 1º Secretário, 

Vagner Oliveira, fizesse a leitura do texto bíblico. Dando sequência o Presidente solicitou que o 

secretário fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente 

colocou a mesma em discussão e em votação: Aprovada por unanimidade dos presentes. Dando 

seguimento, o Presidente passou para o primeiro item da ordem do dia: Dando continuidade, o 

Presidente passou para o primeiro item da ordem do dia: DELIBERAÇÃO DA ATA Nº 2.089/20 

(sessão ordinária): Aprovada por unanimidade dos presentes. Em seguida o Presidente solicitou 

que o Secretário fizesse a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício n° 006/20-A expedido para o 

Executivo encaminhando material da sessão ordinária do dia 09 de março do corrente ano; Ofício n° 

007/20 expedido para a RGE, em atendimento ao Requerimento nº 007/20, solicitando que seja feita a 

substituição do poste de iluminação pública localizado na Rua Rio Branco, em frente a residência de nº 

853, do Sr. Roni Schwanke, esquina com a Rua Getúlio Vargas; Ofício n° 008/20 expedido para o 

Jornal O Alto Jacuí, encaminhando o material da sessão ordinária do dia 09 de março para divulgação; 

Ofício n° 010/20 expedido para o Executivo referente cronograma de desembolso financeiro. 

OFÍCIOS RECEBIDOS: Correspondência eletrônica da Caixa Econômica Federal, informando sobre 

crédito de recursos financeiros; Convite da ASCAMAJA para Assembleia Ordinária dia 27 de março, 

às 19hs, no Centro de Eventos do município de Tapera; Convite da XXIII Marcha a Brasília em defesa 

dos Municípios, dias 25 a 28 de maio do corrente ano. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 011/2020: A 

vereadora GLACI GRAVE DE CAMPOS, integrante da bancada do DEM: Que o Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie a construção de um abrigo 

para parada de ônibus em frente ao Society Park, na Rua Claudino Thiesen, no bairro Bangú. 

Justificativa: Esta indicação atende uma reivindicação dos moradores, pois os alunos não possuírem 

local adequado para aguardar o transporte escolar, ficando expostos às intempéries do tempo. 

LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 012/2020: A vereadora GLACI GRAVE DE CAMPOS, integrante 

da bancada do DEM: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, 

providencie a construção de um abrigo para parada de ônibus, na Rua General Osório, esquina com a 

Rua Alfredo Antônio Schwarts, no bairro Progresso. Justificativa: Esta indicação atende uma 

reivindicação de estudantes e funcionários da Coprel, Cotribá e Vence Tudo, os quais não possuírem 

local adequado para aguardar o transporte, ficando expostos às intempéries do tempo. LEITURA DA 

INDICAÇÃO Nº 013/2020: A vereadora GLACI GRAVE DE CAMPOS, integrante da bancada do 

DEM: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie a 

construção de um parque de brinquedos para crianças junto a Praça do bairro Progresso. Justificativa: 

Esta indicação atende uma reivindicação dos moradores, tendo em vista a grande quantidade de 

crianças residentes neste bairro, as quais não possuem um espaço com brinquedos na praça para 

poderem brincar e desfrutar de momentos de lazer. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 014/2020: A 

vereadora GLACI GRAVE DE CAMPOS, integrante da bancada do DEM: Que o Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente, providencie 

reparos na entrada da propriedade da família Rodrigues de Moraes, no Bairro Bangú, pois foi colocada 
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pedra brita, porém não solucionou o problema, tendo ficado ainda pior do que já estava. LEITURA 

DA INDICAÇÃO Nº 015/2020: A vereadora GLACI GRAVE DE CAMPOS, integrante da bancada 

do DEM: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras, providencie a 

construção de passarela com guarda de proteção nos dois lados da Ponte que passa sobre o Rio 

Puxiretê, no Bairro Bangú, de um lado para pedestres (continuação do caminhódromo), e do outro lado 

para ciclistas (continuação da ciclovia), pois da maneira em que se encontra não há espaço para a 

passagem de ambos, obrigando a passarem pelo asfalto, ocasionando riscos de acidentes. LEITURA 

DA INDICAÇÃO Nº 016/2020: O vereador GIOVANI MOACIR DIESEL, integrante da bancada 

do PP: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie a 

construção de uma nova ponte na localidade de Rincão dos Diesel, tendo em vista que a mesma já foi 

avaliada pela Secretaria de Obras e apresenta riscos para os moradores da comunidade, e quem trafega 

pelo local, podendo inclusive ocorrer o desabamento devido as péssimas condições das madeiras. 

LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 017/2020: O vereador ONEIDE NEULAND, do DEM: Que o 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, por meio de Departamento 

Municipal de Trânsito, providencie a construção de um quebra-molas na Av. Francisco Emílio Trein, 

em frente a residência de nº 649, no Bairro Santa Helena. Justificativa: Esta indicação atende 

solicitação de moradores, devido a alta velocidade com que os veículos passam pelo local, causando 

risco de acidentes. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 018/2020: O vereador ONEIDE NEULAND, do 

DEM: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie a 

instalação de um Poste de energia elétrica com lâmpada de Led, consequentemente estendendo a rede 

de iluminação pública, no final da Rua Dourados, em frente a residência de nº 426, do Sr. Ércio Ernani 

Greff. Justificativa: Esta indicação atende solicitação de moradores, devido a escuridão do referido 

local no turno da noite, gerando insegurança aos munícipes. LEITURA E DELIBERAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 007/2020: A vereadora PATRÍCIA SANDRI, integrante da bancada do 

DEM, requer que esta Casa Legislativa realize uma homenagem, dentro de uma sessão ordinária, com 

data a ser definida, para os integrantes da Delegacia de Polícia de Ibirubá, em reconhecimento ao 

excelente trabalho que realizam em nosso Município e região, não medindo esforços para manter a 

ordem e a segurança em benefício de toda a população: Aprovado por unanimidade. LEITURA E 

DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 008/2020: A MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IBIRUBÁ, no uso de suas prerrogativas legais, especialmente as contidas no Art. 

137 do Regimento, vem por meio deste requerer ao Colendo Plenário desta Casa Legislativa, a leitura 

e deliberação em regime de urgência especial da Mensagem Retificativa ao Projeto de Lei Municipal 

nº 003/2019 (Autoriza a contratação temporária de Agentes Educacionais), possibilitando a votação do 

mesmo na sessão ordinária do dia 16 de março de 2020: Aprovado por unanimidade. LEITURA E 

DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 009/2020: O Vereador SILVESTRE ANTÔNIO 

REBELATO, da bancada do MDB, vem por meio deste requerer que a Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa encaminhe ofício ao Executivo Municipal, especialmente para a Secretaria Municipal da 

Saúde, para o Conselho Municipal da Saúde; e para o Hospital Annes Dias, pedindo que relatem com a 

maior brevidade possível, quais são as medidas preventivas que estão sendo tomadas para prevenir 

uma suposta propagação de infecção pelo COVID-19 junto a nossa comunidade. Justificativas: Devido 

a preocupação com a amplitude com que tem sido tratado, pela imprensa nacional e internacional, a 

propagação do CORONAVÍRUS, contaminando só na última semana milhares de pessoas ao redor do 

mundo e levando em conta que o Município de Ibirubá possui 11% da sua população acima de 65 anos 

de idade (grupo de maior risco), além das demais considerações expostas a baixo: Considerando a 

vulnerabilidade do Sistema Público de Saúde, bem como, da rede hospitalar em atender uma demanda 

elevada de pessoas infectadas com o vírus, principalmente pela falta de equipamentos e leitos de 

retaguarda; Considerando que culturalmente existem diversos eventos que acontecem semanalmente 

em nossa comunidade, fomentando a aglomeração de pessoas; Considerando que a divulgação de 
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métodos de prevenção é de extrema importância neste momento de insegurança e incertezas. Portanto, 

se faz necessário ter conhecimento das ações que estão sendo implantadas para proteger nossa 

população: Aprovado por unanimidade. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº 006/2020, de autoria do vereador Vagner Oliveira: Denomina de “Ginásio de Esportes Caroline 

Vicente”, o Ginásio de Esportes localizado no Bairro Esperança. Baixado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final. A vereadora Glaci, Vice-Presidente no exercício da Presidência 

da referida Comissão, disse que seria a relatora. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 007/2020, de autoria do vereador Vagner Oliveira: Denomina de “Quadra 

Poliesportiva Rudimar de Souza Vogt”, a quadra poliesportiva do “Ginásio de Esportes Caroline 

Vicente”. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. A vereadora Glaci, Vice-

Presidente no exercício da Presidência da referida Comissão, disse que seria a relatora. LEITURA DO 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 008/2020, de autoria dos vereadores Marcelo A. 

Dellay e Vagner Oliveira: Concede o título de “Cidadão Ibirubense” ao Sr. Gilberto Guarda. Baixado 

para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. A vereadora Glaci, Vice-Presidente no 

exercício da Presidência da referida Comissão, disse que seria a relatora. LEITURA DO PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 009/2020, de autoria da Mesa Diretora: Define o percentual 

destinado à Revisão Geral Anual dos vencimentos do quadro de cargos efetivos e em comissão do 

Legislativo Ibirubense. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para a 

Comissão de Finanças e Orçamento. A vereadora Glaci, Vice-Presidente no exercício da Presidência 

da CLJRF, disse que seria a relatora. A vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, designou o vereador 

Giovani para ser o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 010/2020, 

de autoria da Mesa Diretora: Fixa o valor do auxílio-alimentação e dá outras providências. Baixado 

para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

A vereadora Glaci, Vice-Presidente no exercício da Presidência da CLJRF, disse que seria a relatora. A 

vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, designou o vereador Silvestre para ser o relator. LEITURA 

DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 011/2020, de autoria da Mesa Diretora: Define o 

percentual de reposição inflacionária aos agentes políticos do Município de Ibirubá. Baixado para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para a Comissão de Finanças e Orçamento. A 

vereadora Glaci, Vice-Presidente no exercício da Presidência da CLJRF, disse que seria a relatora. A 

vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, falou que seria a relatora. LEITURA DO PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2020: Cria um cargo de Diretor de Escola Ensino Fundamental e 

dois cargos de Vice-Diretor de Escola. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, para a Comissão de Finanças e Orçamento, e para a Comissão de Educação, Segurança, Saúde e 

Assistência. O vereador Vagner, Presidente da CLJRF, falou que seria o relator. A vereadora 

Jaqueline, Presidente da CFO, falou que seria a relatora. A vereadora Patrícia, Presidente da CESSA, 

falou que seria a relatora. LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2020: 

Altera o “caput” do Art. 1º da Lei Complementar nº 032/2006. Baixado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final e para a Comissão de Finanças e Orçamento. O vereador Vagner, 

Presidente da CLJRF, falou que seria o relator. A vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, designou o 

vereador Silvestre para ser o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

004/2020: Altera o Caput do Art. 25 da Lei Complementar nº 005/2002, que dispõe sobre o Plano de 

Carreira do Magistério Público Municipal. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, para a Comissão de Finanças e Orçamento, e para a Comissão de Educação, Segurança, Saúde e 

Assistência. O vereador Vagner, Presidente da CLJRF, designou a vereadora Glaci para ser a relatora. 

A vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, designou o vereador Giovani para ser o relator. A 

vereadora Patrícia, Presidente da CESSA, falou que seria a relatora. LEITURA DO PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 005/2020: Concede revisão geral anual, ao quadro de servidores 

estatutários – plano de carreira do quadro geral e do magistério, aos funcionários do quadro celetista, 
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aos contratados pelo regime CLT, aos cargos em comissão ou DCAs, aos aposentados e pensionistas, e 

aos contratos temporários e/ou emergenciais. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final e para a Comissão de Finanças e Orçamento. O vereador Vagner, Presidente da CLJRF, 

designou a vereadora Glaci para ser a relatora. A vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, disse que 

seria a relatora. LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 006/2020: Define o 

percentual de reposição dos conselheiros tutelares. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final e para a Comissão de Finanças e Orçamento. O vereador Vagner, Presidente da CLJRF, 

falou que será o relator. A vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, disse que seria a relatora. 

LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

005/2020, de autoria do vereador Vagner Oliveira: Denomina de “Ginásio de Esportes Frederico 

Budke”, o Ginásio de Esportes de Linha Pulador Sul. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final. Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 005/20: Aprovado 

por unanimidade. LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 001/2020: Acresce três cargos de Auxiliar de Ensino ao Quadro de Cargos 

Efetivos. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, da Comissão de 

Finanças e Orçamento, e da Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. Discussão e 

votação do Projeto de Lei Complementar nº 001/20: Aprovado com nove (09) votos favoráveis e um 

(01) voto contrário do vereador Silvestre. LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 001/2020: Autoriza a contratação temporária de Auxiliares de 

Ensino. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, da Comissão de 

Finanças e Orçamento, e da Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. Discussão e 

votação do Projeto de Lei Municipal nº 001/20: Aprovado por unanimidade. LEITURA DO 

PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 002/2020: Altera a Lei 

Municipal nº 2.864/2019. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 

Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 002/20: Aprovado por unanimidade. LEITURA 

DOS PARECERES E, LEITURA E VOTAÇÃO DA MENSAGEM RETIFICATIVA AO 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 003/2020: Autoriza a contratação temporária de Agentes 

Educacionais. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, da Comissão 

de Finanças e Orçamento, e da Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. Discussão e 

votação do Projeto de Lei Municipal nº 003/20, conforme Mensagem Retificativa: Aprovado por 

unanimidade. O Presidente pediu a opinião dos demais vereadores (as) em relação a suspender o 

empréstimo do Plenário por um período de trinta (30) dias, para evitar aglomerações de pessoas como 

prevenção ao contágio do Coronavírus, e também realizar as sessões neste período com portas 

fechadas, transmitindo as mesmas pela internet. Todos concordaram com o Presidente, dizendo que a 

Câmara Municipal deve dar o exemplo e seguir as orientações para evitar a proliferação do vírus. O 

Presidente Érico suspendeu a sessão por alguns minutos e reabriu em seguida. Dando continuidade, o 

Presidente passou para o último item da ordem do dia, em um espaço máximo de cinco minutos para 

cada vereador: MANIFESTAÇÃO DOS (AS) VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: O vereador 

DÁCIO AZEVEDO MORAES, do PT: Cumprimentou a todos, especialmente aos grandes amigos da 

terra da Linha do Pulador, onde domingo teve mais uma festa de confraternização, onde aquela 

comunidade os acolheu, fazendo com que se sentissem em casa. Disse que são três forças que compõe 

aquela entidade da Linha Pulador, o Clube de Futebol Pulador, o Clube de jovens se sentindo, e ainda 

tem mais algumas instituições como Clube de Mães, enfim toda aquela população, que agora é um 

bairro da nossa comunidade, então foi uma festa muito importante e o desenvolvimento está cada vez 

melhor depois de termos conseguido aquele pavilhão excelente, amplo e acolhedor, e agora o acesso 

pavimentado com calçamento e vai progredir, vamos buscar mais recursos para implementar cada vez 

mais para o desenvolvimento da comunidade. Parabenizou o Prefeito Municipal, juntamente com o 

Presidente da Câmara de Vereadores pela reunião de hoje a tarde (16/03) com as entidades e forças 
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vivas do Município que estiveram na Câmara discutindo sobre o Coronavírus que está preocupando a 

comunidade mundial, e que hoje é tido como uma pandemia. Essa reunião com empresas do setor 

Metalmecânico, Cooperativas, comércio local e secretarias, discutindo sobre a prevenção da 

transmissão desse vírus, pois é algo que vem preocupar o povo pela capacidade de morte para pessoas 

mais idosas, acima de 60 anos, as pessoas que fazem quimioterapia e pessoas que tem a sua resistência 

abalada de qualquer forma com esse vírus que está nos preocupando. Concluiu que foi uma reunião 

proveitosa e os meios de comunicação se dispuseram de divulgar, as entidades através da iniciativa do 

Prefeito e da Secretaria da Saúde de formar um comitê representativo que serão discutido as questões 

que vem do Ministério da Saúde, das Secretarias Estaduais, que chegarem em Ibirubá para que 

possamos agir antecipadamente para evitar qualquer agravamento da saúde, que a infraestrutura 

hospitalar tanto de Ibirubá, quanto das demais cidades do interior, não tem a estrutura para manter a 

recuperação dos casos mais graves. Falou que a comunidade tem que colaborar, embora existam 

notícias desqualificando a gravidade, e o perigo desse vírus, ela existe realmente, e cada um deve fazer 

sua parte, com muito zelo, no sentido de se prevenir o contato próximo com pessoas, evitar 

aglomerações, e cuidar os idosos e as crianças. Medidas serão tomadas no Município, nada é exagero, 

mas é tudo para o bem da comunidade. Agradeceu as iniciativas dessas medidas e agradeceu a todos 

desejando uma boa noite. O vereador SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, do MDB: 

Cumprimentou a todos. Afirmou que tem três assuntos para abordar no momento. Primeiro: Votou 

contra a criação de três cargos, e votou a favor da substituição de licença maternidade, disse que foi o 

único que votou contra, dizendo que acha que irão se arrepender e pagar muito caro no futuro. Outro 

assunto foi sobre a grande reunião que aconteceu durante a tarde, que foi uma iniciativa da Câmara de 

Vereadores, com a presença do Poder Público, Legislativo, empresários, e assim fizemos uma grande 

reunião. Contou que fez um requerimento por escrito dirigido ao Hospital, ao Conselho e Secretaria 

Municipal da Saúde para que tomem uma atitude. Falou que recebeu uma informação que Dr. Ralf 

dizendo que é para ficarem atentos, não é para brincar com coisas. Disse que gostou do Comitê que foi 

criado, um comitê técnico, sabe alguns nomes para passar informação, que são de credibilidade. Não 

poderia deixar de falar do problema que os senhores agricultores e o comércio estão enfrentando. 

Observou que ele é Presidente da Comissão da Agricultura, com aval do Presidente Érico, ligou e 

assim ele tem todas as respostas que a população precisa. Pediu para ficarem tranquilos que o trabalho 

está sendo feito para os agricultores, e que a Ministra da Agricultura está se reunindo, e que não vai 

fazer só pela Câmara, pois não podemos fazer isso, então vai entrar em contato com a Cotribá e todos 

os sindicatos, fazer uma articulação aqui exemplo de quando foi para liberação dos transgênicos. Disse 

que tem todas as informações e para cada pergunta ele tem a resposta das reuniões lá em Brasília, tem 

gente que não financiou não tem PROAGRO, não tem seguro, para esses que pegaram nos cerealistas, 

também tem que ter um recurso para salvar e ajudar. Observou que se tiver que manter uma quarentena 

em casa, vai continuar falando, pois o problema não é dele, é do Estado todo, antes estava complicado 

porque era uma região pequena, mas agora se estendeu pelo Estado inteiro, em todo o Rio Grande do 

Sul, assim fica mais fácil buscar recursos. A vereadora JAQUELINE BRIGNONI WINSCH, do PP: 

Cumprimentou a todos. Falou da pauta extensa, com muitas leituras e votações de projetos importantes 

que são a essência dos vereadores legislarem. Chamou a atenção para a área da educação onde votaram 

favoráveis a contratação de três novas auxiliares de ensino, três cargos novos para Prefeitura Municipal 

porque ela entende que isso é investimento e não gasto. Disse que as creches do Município são 

referência no Rio Grande do Sul, pois as nossas creches atendem onze horas e meia por dia as nossas 

crianças, de Janeiro a Janeiro. Acredita que a demanda vem aumentando diariamente, por isso 

precisam qualificar os serviços prestados a nossa comunidade, por isso precisam de pessoas que 

atendem bem nossas crianças e nossos bebês. Chamou atenção aqui que foram contratados seis 

auxiliares de ensino para substituição de gestantes, um direito do servidor público municipal, além 

disso mais duas contratações temporárias para o programa PIM – Primeira Infância Melhor, que atende 
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dezenas de crianças em suas casas, para manter esses serviços para nossas famílias, também leitura de 

projeto de reposição salariais, criação de cargo de direção e vice direção para a Escola Hermany que 

está em processo de municipalização para retornar para o município de Ibirubá. Além disso, final de 

semana participou de muitas ações, eventos e atividades. Destacou a presença dos representantes da 

comunidade da Linha Pulador Sul, que participaram da sessão deste o início, e mencionou o Sr. Hélio 

Machado Presidente de Esporte Clube Pulador, um batalhador para levar melhorias para a 

comunidade, então agradeceu pela receptividade na data de domingo na inauguração do piso e do 

calçamento, que é uma grande conquista para a comunidade que é extremamente atuante. 

Cumprimentou todos os integrantes dos clubes da comunidade, dizendo que se sente feliz de contribuir 

com a comunidade com emenda parlamentar. Deixou registrado a presença do Sr. Irineu Hort que 

representou o Senados Luiz Carlos Heinze, falando sobre a preocupação do Senado em apoiar as ações 

do nosso Município, em especial agora com a seca que assola nosso Estado. Disse que conversou com 

o Senador e nos próximos dias as medidas estarão no Diário Oficial da União. Referiu-se a 

sensibilidade referente as precauções do coronavírus, reforçou sobre a reunião da tarde sobre o 

assunto, pediu sensibilidade e calma e que todos possam cumprir seu papel de cidadão. O Presidente 

deu por encerrado os trabalhos às vinte e uma horas e quinze minutos (21h15min). Os trabalhos foram 

presididos pelo Presidente, vereador Érico Pimentel Nogueira, e secretariados pelo vereador Vagner 

Oliveira, 1º Secretário. Do que eu, Vagner Oliveira determinei que fosse lavrada a presente ata, que, 

após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente.   

 

 

 

 

Ver. ÉRICO PIMENTEL NOGUEIRA,   Ver. VAGNER OLIVEIRA,   

Presidente do Legislativo Ibirubense .    1º Secretário.                    

 

 

 


